

Их именами названы...

Станция Александровская, чуть далее – Лисий Нос, через какое-то время – станция Ольгино... Проезжая на автобусе или электричке эти посёлки, мы смотрим в окно на изученный до мелочей привычный пейзаж и не задумываемся об их названиях. А объединяет их принадлежность к роду российских и петербургских аристократов со шведско-шотландскими корнями – Стенбок-Ферморов.

Посёлок Александровская назван по имени графа Александра. Ольгино носит имя его жены Ольги, а часть посёлка Лисий Нос когда-то называлась Владимировка, по имени отца графа Александра – Владимира. А ещё могли бы появиться посёлки под названиями Дачный, Счастливое, Любимое, Отрадный, Графский – на территории от Лахты до нынешней Александровской, но они так и остались в несбыившихся проектах.

Эти и другие интересные факты по истории посёлка Александровская и его окрестностей можно было узнать на краеведческой встрече и выставке в библиотеке одноимённого поселка. Во встрече приняли участие известные краеведы Виктор Фёдоров, Станислав Подойников, депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев, а также гости библиотеки. Доклады выступающих были дополнены воспоминаниями местных жителей и старожилов посёлка. Сбор материалов по истории этой исторической местности продолжается, и через некоторое время вниманию всех желающих мы представим новые интересные материалы и любопытные факты из жизни дачного посёлка.

Олег Ганусинец

